

News Release

2017年4月7日 マルホ株式会社

報道関係各位

iniks®(イニクス)「スキンケアキット」新発売のお知らせ

マルホ株式会社(本社:大阪府大阪市北区、代表取締役社長:高木幸一、以下、マルホ)は、本日、自社化粧品ブランド「iniks®(イニクス)」(以下、イニクス)から、「センシティブ スキンケアキット(2week)」及び「AC モイスト スキンケアキット(2week)」を発売いたしました。

イニクスは、大人の肌トラブルにお悩みの方のために作られた、皮膚のバリア機能に着目した化粧品ブランドです。予防やアフターケアの観点から、乾燥肌、大人敏感肌、大人ニキビ肌*には、①洗う、②うるおす、③守るの「3 ステップのスキンケア」を実践することを、イニクスは提唱しています。「センシティブライン」は大人敏感肌と乾燥肌のための、「AC モイストライン」は大人ニキビ肌と乾燥肌のための製品ラインアップです。今回発売する「スキンケアキット」は①洗う、②うるおす、③守るの「3 ステップのスキンケア」を 2 週間お試しいただける製品です。

*生活習慣の乱れなどにより、厚くなった角質がはがれず、毛穴をふさいでしまうことによるニキビ

マルホは、長期ビジョン 2011"Excellence in Dermatology"に掲げる「ケアサイクル」(予防→診察・診断→治療→アフターケア)の4つのステージにおいて、皮膚疾患に関するニーズに幅広く対応することによって、健やかな肌の実現に貢献することを目指しています。



センシティブ スキンケアキット(2week)



AC モイスト スキンケアキット(2week)



【新製品概要】

製品名	セット内容(容量)
センシティブ スキンケアキット (2week)	クリーミィ フォーム(30g) センシティブ ディープモイスト ローション(30mL) センシティブ モイストバリア ミルク(20mL) UV プロテクション(10g)

製品名	セット内容(容量)
AC モイスト スキンケアキット (2week)	クリーミィ フォーム(30g) AC モイスト クリア ローション(30mL) AC モイスト クリア ミルク(20mL) UV プロテクション(10g)

【販売展開】

公式 Web サイト www.iniks.jp にてインターネット販売 (店頭販売なし)

以上

マルホ株式会社について

マルホ株式会社は大阪市北区に本社を置く、医療用医薬品等の研究・開発・製造・販売を行う製薬企業です。創業は 1915年、従業員数は1,398人(2016年9月末)です。 2016年9月期の売上高は700億7千4百万円でした。

"Excellence in Dermatology"を長期ビジョンとして掲げ、皮膚科学領域での卓越した貢献を目指しています。マルホ株式会社についての詳細はwww.maruho.co.jpをご覧ください。

本件に関する問い合わせ先

コーポレート・コミュニケーション部

井口修平

Tel: 06-6371-8831 Fax: 06-6371-8679 Email: kouhou@mii.maruho.co.jp

<iniks>ブランド・商品に関する問い合わせ先

化粧品事業部

大家利恵子

Email:iniks_mk@mii.maruho.co.jp